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AREA MATEMATICA (Resolucion examen de ingreso 2014)

Problema 1
1 1 5
X 2+\/; x 2t5 % 2 15 5 51
a)— = == = =£=5X=="."=5X=—=X="1"=>X=
1 5 1 5 71 5 32 6 65
3 3 3

Respuesta: el reciproco de x es 6
b)D,, = {1 3;5;9;15; 45}
p=1+9+15+45=70

Respuesta: el valor de p es 70

c)4.g=mcm(4;q).mcd(4; q) = 4.9 =460.2 = 4. =920 = q =230

Respuesta: la quinta parte de g es 46

d)D,, = {1, 2;3;5;6;10;15; 30}

Entonces h puede ser 1; 2; 3; 5; 6; 10; 15 0 30

comoh¢M,; h puede ser: 1; 3; 50 15

ademash e M, ; h puede ser: 5 0 15

y hes primo, entonces hes 5

Respuesta: el valordeh es 5
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Problema 2:
- falta leer -
@ @ @ ® & @ @ ®
2
- = —
0
80 paginas

é — 80 péaginas

% — 80:2 =40 paginas

g — 40.5 = 200 paginas

Le faltan leer 200 péaginas.
El libro tiene entonces 280 paginas.

1 L .
En la segunda semana ley6: 7 - 280 paginas =70 paginas
Después de la segunda semana:
280 paginas - (80 paginas + 70 paginas) =130 paginas
Respuesta: Después de la segunda semana, a Pablo le faltan leer

130 péaginas
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Problema 3:

a)

"L” lado de un triangulo

Perimetro del rombo = 160 cm

8L =160cm

L=160cm:8 |
1

L=20cm I B G
hl
h=+/207 -10% =17,32cm |
I

10 cm

20.17,32

Superficie del triangulo: =173,2cm?

Respuesta: la superficie de cada triangulo es 173,2 cm?

b)

Diagonal bd=40cm
Superficie delrombo =173,2.8 =1385,6 cm?

%‘d =1385,6 cm?

D'T40 =1385,6 cm?

D =69,28cm =ac

Respuesta: Una diagonal mide 40 cm y la otra 69,28 cm
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Problema 4:

1
0 19 9

410 40

1 9 9 22
—t—t—=—
10 40 40 40

40 22 18

40 40 40

18 — $2295
40

1 —$2295:18 =%$127,5
40

40 —127,5.40 = $5100
40

L
Benjamin

Laslo

410 40

Total del dinero recaudado: $ 5100

%'5100 =$11475 — dinero que le dan a Benjamin
15% — $1147,5
100% — w ~ $7650

Respuesta: las camperas cuestan $ 7650

[

40
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Problema 5:

Superficie total del cubo: 864 cm?

Superfice de una cara del cubo: 864 : 6 = 144 cm?

Medidade laaristadel cubo: 4144 =12 cm

de = /62 + 62 = /72 = 8,49cm

12 cm

d“ 6 cm

Superficie lateral del prisma de base triangular: 6.12 + 6.12 + 8,49.12 = 245, 88 cm?

a) Respuesta: La superficie lateral del prisma de base triangular es
245, 88 cm”®.

Volumen del cubo: 12.12.12 = 1728 cm®

Volumen del prisma de base triangular : 6;26.12 =216cm’

Volumen del prisma de base pentagonal: 1728 — 216 = 1512 cm®

1728 cm® — 100%

0
1512cm® —» 100%.1512 875 %
1728

b) Respuesta: El volumen del prisma de base pentagonal representa el

87, 5% del volumen del cubo



